

Januari månadsmöte, 24.01.2018

Plats: Klubben

Närvarande: Otto Lindblom, Oliver Flinck, Amanda Olander, Henrik Stubb, Aslak Fellman, Hugo Åström,

Övriga närvarande: Se bilaga 1.

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 18:09.

2. Konstaterande av mötets stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades beslutfört och stadgeenligt sammankallat.

3. Uppläsning och godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan upplästes och godkändes med små förändringar.

4. Uppläsning och godkännande av december mötesprotokoll

December mötesprotokoll upplästes och godkändes.

5. Budgeten 2018

Sami Snabb presenterade budgeten för 2018. Budgeten godkändes.

6. Skattmästarens och ordförandes rätt att använda Spektrum rf:s konto

Ordförande Otto Linblom och skattmästare Henrik Stubb fick rätt att använda Spektrum rf:s konton; sparkontot FI83 4055 0010 1163 54 och ordinarie konto FI93 4055 3120 0613 04 i Aktia bank. Frans Graeffe och Sami Snabb blir av med sina rättigheter till Spektrum rf:s konton. Fullständiga namn och personsignum finns i bilaga 2.

7. Val av RGL-sammankallare

Frans Graeffe valdes till RGL-sammankallare.

8. Spektrum på Christina Regina

Spektrum säger upp avtalet på Christina Regina(Klustret), eftersom Spektrum inte har användning för utrymmet.

9. Årets idrottsverksamhet

Idrottsverksamheten diskuterades.

10. Vårens månadsmöten

24.1 spelkväll, 14.2 årsmöte med temat ölspel, 14.3 med ost och vinkväll, 18.4 PRK hemligt program, 16.5 med bastu och grillning.

11. Vårens program

27.1 filmkväll, 2.2 sits 1 med temat rysk sits, 13.2 fastlagstisdag, 14.2 februari måmö, 16.2 vändagssits, 23.2 tvex-sits, 14.3 mars måmö, 22.3 vasagatan, 23.3 förkör, 24.3 årsfest, 25.3 sillis, 18.4 april måmö, 24.4 ylonz, 30.4 vappen, 1.5 första maj, 13.5 floradagen, 16.5 maj måmö

12. Övriga ärenden

Kommande program 27.1 filmkväll, 2.2 sits 1, 13.2 fastlagstisdag, 14.2 februari måmö

13. Meddelanden

Gånget program är 13.12 december måmö, 19.12 blodgivning, 12.1 Alumn-evenemang/Gamylsits

14. Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 18:30.

Bilagor:

Bilaga 1 Närvarande vid mötet

Bilaga 2 Fullständiga namn och personsignum

Ordförande, Otto Lindblom

Sekreterare, Amanda Olander